

## 李村镇:干群争做逆行路上急先锋

在抗击新冠肺炎疫情工作中,牡丹区李村镇以党建引领,凝心聚力,把疫情防控一线作为检验党员干部“不忘初心、牢记使命”的重要战场,充分发挥先锋模范作用,构筑起群防群治的严密防线。

据李村镇党委书记贾欣国介绍,该镇成立了由书记、镇长任双组长,相关部门为成员的疫情防控指挥部,创新“12345”工作法,亮起“切、割、驱、阻”四把利剑,确保疫情防控各项工作取得扎实成效。

李村镇党委政府深入宣传疫情防控知识及生活预防常识,通过LED屏、“村村通”大喇叭、张贴宣传海报、书写标语、社交媒体等多种方式广泛宣传,发放明白纸近2万份,悬挂条幅1000余处,6辆宣传车不间断在各村巡回播放。在各村口、小区设置检查站、劝返点,确保了宣传全覆盖、防控无死角的良好局面。

在疫情防控工作中,李村镇32个行政村共设值守点75处。各村以自然村为单位合理设点,

组织党员、群众代表、志愿者等轮流值守,严查出入,及时消毒。“每个党员联系一家重点户,督促其定时测量体温,配合工作人员防疫。”贾欣国说,同时也涌现出一批好青年第一时间冲上“疫”前,并递交了入党申请书,树立了榜样,传递了正能量。

吴进军是李村镇党委委员、副镇长,他每天从早到晚走村入户奔走在抗击疫情一线。在阻击点上一遍又一遍地严查出入车辆和人员;在重点防控村居,

他身先士卒,每天都到居家隔离群众家中走访,及时给他们送上相关用品。

“项目复工后,吴进军同志每天都到复工企业督导查看,实地了解企业生产、防疫消杀、人员往来等情况,做好了一手抓防疫、一手抓生产,时刻不敢松懈。”李村镇党委副书记、镇长王化军说,吴进军坚守初心、勇于担当,始终坚守在第一线,为全镇党员干部树起了标杆。

疫情防控期间,李村镇辖区

内的企业负责人、爱心人士等纷纷为疫情防控工作捐款捐物。该镇西李庄行政村的村民屠利国,为镇里送来了1000斤84消毒液。“这些消毒液就是我交的特殊党费,咱也必须为抗击这个新冠肺炎疫情出点力。”屠利国说。同时,泰斗包装、浩源节能环保科技、金天新材料、乡韵鲁锦、君诺高铁科技等镇内企业纷纷慷慨解囊,奉献爱心,彰显了企业的社会担当情怀。

通讯员 郭玉华 刘电清 林志刚

## 企业转产防护服



3月9日,在牡丹区高庄镇的欧泰服饰生产车间,工人们在包装防护服。该公司原是一家服装外贸企业,在疫情期间防护服紧缺的情况下,欧泰服饰及时召回当地员工转产非医用防护服,生产防疫两手抓、两不误,目前日产防护用品6000多件。通讯员 郭玉华 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

## 爱心人士情系学校防疫



3月6日,牡丹区第五小学一年级学生张琳暄的家长张先海,为学校送来1000斤84消毒液。当日,曜辉服装经理万俊华向该校捐赠了1000个口罩和10套防护服。连日来,社会各界爱心人士情系学校疫情防控工作,主动捐赠防疫物品,为师生安全返校提供防疫保障。

通讯员 刘蓉  
牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

## 牡丹区市场监管局: 服务企业零距离

在华鲁面料有限公司、凯迪购物中心等企业的体温测量处,有着多种样式的红外线体温枪,这是担心测量数值不准吗?

不是,这是牡丹区市场监管人悉心服务企业的事例之一。这事儿,还得从牡丹区市场监管局大黄集镇市场监管所所长李民说起。

李民从去年大年三十开始,每天带领所里全体人员在岗工作10个小时以上,他们穿梭巡查在辖区农贸市场、超市、药店、村头卡点等场所,检查超市消杀情况、调解消费者投诉、引导商户为镇里配送民生物资……

据牡丹区市场监管局局长程明远介绍,在全区市场监管人的共同努力下,疫情期间,全区市场货物充足,物价平稳,有力保障了群众的“药箱子”“菜篮子”“米袋子”。

随着企业陆续复工复产、服务业有序开业复营,李民带领所里同志主动到企业去,帮助企业解决相关困难。

“市场上红外线体温枪缺货,采购不到。”多家企业如此反映。针对企业反映,李民跟所里同志们一起分头联系红外线体温枪的经销商,通过多种渠道购买。

“我家有一个,明天就给企业送过去。”“我朋友家里有一个,我去借一下。”同时,所里的同志们也纷纷四处寻找体温枪。

于是,一个个样式各异的体温枪被送到了华鲁面料有限公司、凯迪购物中心等企业。

通讯员 朱翠玲 李佩  
牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

## 王丙刚: 疫情来时冲锋在前

正月二十三,牡丹区何楼街道办事处武赵管区书记王丙刚来到了医院。这是他母亲住院10天以来,王丙刚第一次去医院看望母亲。

王丙刚照顾着病床上的母亲,尽管他将手机调到了震动模式,但88岁的母亲还是能感觉到王丙刚的忙碌。

王丙刚还兼任孟寨村的党支部书记,负责孟寨村和武赵管区的防疫、复工复产等工作。“娘,儿子不孝,不能在医院陪护您了,村里还有很多事,我得回去了。”王丙刚握着母亲的手说,“您在医院安心养病,等防疫结束了,我一定好好陪着您。”

“我在医院没事,你去忙就行,好好工作就行……”老人家一再嘱咐王丙刚,现在是特殊时期,工作方面更不能有一点松懈。他在医院待了不到半个小时,就回到了村里。

“我也想多陪陪俺娘,可这时候防控疫情工作不能放松……”王丙刚表示。

何楼街道党工委书记李鹏程介绍,王丙刚没有去陪护住院的母亲,却把辖区居家隔离群众照顾得无微不至。

“腊月二十九那天,我突然发烧,把我们全家都吓坏了。王书记接到电话后赶紧联系医院,经检查确认我只是普通感冒发烧……”王书记他们每天都给俺送来新鲜蔬菜、生活用品,平时还在微信群里安慰我们……”提起王丙刚,村民们都有说不完的夸赞。

正月二十六,王丙刚的母亲出院回家。但王丙刚却没能兑现陪伴老人家的许诺,而是投入到复工复产的各项紧张工作中。

通讯员 刘金凤 葛胜洁  
牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

## 大黄集镇:妇女成生产主力军

本报讯(通讯员 侯艳伟 张静冬 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)牡丹区大黄集镇刘佰台村是有名的西瓜种植村,村里每年都种植几百亩的春西瓜。中年妇女董凤兰等几十个姐妹,在地里扛着铁锹挑沟、开渠、打畦,收工回家还要精心准备选种、制钵、育苗等,忙得不亦乐乎。

无论是在战“疫”前线,还是在农田管理、企业生产,大

黄集镇的妇女们都冲在了一线,成为“主力军”。周集村是闻名全国的毛刷生产基地,目前产业像链条一样环环相扣,成为当地群众致富创收项目。周荷慧、张秀娟、肖义贤等数十名女同志,是村里公认的“划把高手”,她们手持画笔像绣花飞针走线,一人一天可划1.6万个以上的毛刷把毛坯模型,日收入在200元左右。

黄集村的王爱菊凭着自家

开农技门市的优势,在家中开设了“线上农技课堂”,她把当前的农业管理要点发布在微信群和公众号上,指导麦田早春管理、蔬菜大棚升温、果树修剪等群众急需的技术,被称为“农技大姐”。身高不足一米六的倪世凤,从事的工作却是大型装饰板材加工,她每天要不停地搬着一块块比自己还高的木板冲锯、砂光等,这些工艺板销到了国外市场。

进新型社区建设;深入实施乡村振兴战略,强化乡村综合治理,夯实乡村振兴产业支撑;着力保障民生,提升人民群众的幸福感和满意度;全面推进基层党的建设工作,持续加强机关干部队伍建设,继续抓好红色品牌创建及村级集体经济增收,扛牢全面从严治党主体责任。

今年,该镇将重点抓好以下工作。落实防控措施,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作;突出抓好项目建设,持续扩大优质增量;全面提升城镇建管水平,全面推进镇驻地改造提升,大力推

## 小留镇部署今年重点工作

本报讯(通讯员 宋杰 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)3月4日,牡丹区小留镇召开2019年考核奖惩暨2020年经济和社会发展工作会议,表彰先进,部署2020年重点工作任务目标。

据悉,去年,小留镇党委政府以“乐活小镇”建设为主线,狠抓项目建设,发展文旅